
報告は賛否を採らない。

報告は賛否を採らない。
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各議員はこう判断！各議員はこう判断！ 審議議案と議員の 否
令和6年 第1回定例会 会期：３月５日～22日 議案／条例等17件、補正予算5件、当初予算6件、

同意3件、議員提出1件、報告2件

賛

阿久比町行政手続における特定の個人を識別するための番号の
利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報
の提供に関する条例の一部改正について
阿久比町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例及
び阿久比町職員の育児休業等に関する条例の一部改正について
阿久比町議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関す
る条例の一部改正について

阿久比町水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部
改正について

専決処分の報告について（空調設備機器改修工事に係る変更契約
について）

職員の人権も福祉の対象者の人権も守るために、国に対して介護報酬と障害福祉サービス等報酬の引き上げと職員配
置基準改善の意見書提出を求める陳情
安全安心な保育を守り、職員が働き続けられる保育職場とするために、最低基準としての保育士配置基準を引き上げ、
公定価格を抜本的に改善する意見書提出を求める陳情

昭和天皇の崩御に伴う職員の懲戒免除及び職員の賠償責任に基
づく債務の免除に関する条例の廃止について

阿久比町特別職の職員の給与及び旅費並びにその支給方法に関
する条例の一部改正について

令和5年度阿久比町一般会計補正予算（第9号）

阿久比町特別職報酬等審議会条例の一部改正について

阿久比町国民健康保険税条例の一部改正について
阿久比町立保育所設置及び管理条例の一部改正について
阿久比町子ども医療費支給条例の一部改正について
阿久比町在宅障害者手当支給条例の一部改正について
阿久比町介護保険条例の一部改正について

阿久比町水道事業給水条例の一部改正について
阿久比町消防団員等公務災害補償条例の一部改正について

阿久比町立障害者福祉施設の管理に係る指定管理者の指定について
阿久比町立老人憩の家の管理に係る指定管理者の指定について
阿久比町道路線の認定及び廃止について
令和5年度阿久比町一般会計補正予算（第10号）
令和5年度阿久比町国民健康保険特別会計補正予算（第3号）
令和5年度阿久比町介護保険特別会計補正予算（第3号）
令和5年度阿久比町下水道事業会計補正予算（第2号）
令和6年度阿久比町一般会計予算
令和6年度阿久比町国民健康保険特別会計予算
令和6年度阿久比町介護保険特別会計予算
令和6年度阿久比町後期高齢者医療特別会計予算
令和6年度阿久比町水道事業会計予算
令和6年度阿久比町下水道事業会計予算
農業委員会の委員の任命について
固定資産評価審査委員会委員の選任について
固定資産評価審査委員会委員の選任について

阿久比町議会議員の請負の状況の公表に関する条例の制定につ
いて

専決処分の報告について（和解及び損害賠償について）

06Agui Parliamentary news


